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Ficha técnica:

Periodo de recolección 30 de julio

Lugar de recolección Parque Bicentenario

Población objetivo Visitantes al evento mayores de 13 años

Metodología de aplicación Entrevista directa

Tipo de instrumento aplicado Encuesta semiestructurada

Número de personas 
encuestadas

258



Perfil sociodemográfico 
de las personas 

encuestadas 



44%

55%

0%

Hombre Mujer Ns/Nr

Personas encuestadas por sexo



10%

49%

24%

10%

5%
2%

14 - 17 18 - 26 27 - 35 36 - 49 50 - 64 65 - 115

Personas encuestadas por grupo de edad



30%

70%

Si No

Personas encuestadas según si tienen hijos



15%
9%

4%
1% 1%

70%

0%

1 2 3 4 5 No tiene
hijos

Ns/Nr

Personas encuestadas según numero de hijos



5%

29%

47%

11%

3%
5%

1 2 3 4 5 Ns/Nr

Personas encuestadas según el estrato de su vivienda



1%

1%

9%

17%

15%

24%

24%

9%

Primaria Incompleta

Primaria Completa

Secundaria Incompleta

Secundaria Completa

Educación técnica/tecnológica

Universitaria Incompleta

Universitaria Completa

Postgrado

Personas encuestadas según nivel educativo alcanzado



39%

28%

22%

6%

2%

1%

2%

2%

Trabaja

Estudia

Trabaja y estudia

Está desempleado

Realiza oficios del hogar

Pensionado

Otra actividad

Ns/Nr

Personas encuestadas según su actividad principal



8%

17%

73%

2%

Casado Unión libre Soltero Ns/Nr

Personas encuestadas según su estado civil



7%
5%

8%
6%

3%
2%

5%
9%

8%
7%

10%
2%

6%
1%

1%
2%
2%

4%
4%

8%
2%

Usaquén
Chapinero

Santafé
San Cristóbal

Usme
Tunjuelito

Bosa
Kennedy
Fontibón
Engativá

Suba
Barrios Unidos

Teusaquillo
Los mártires

Antonio Nariño
Puente Aranda

La Candelaria
Rafael Uribe Uribe

Ciudad Bolivar
No vive en Bogotá

Ns/Nr

Personas encuestadas según localidad en la que viven.



Resultados de la encuesta



91%

4% 3% 0% 1%

Una Dos Tres Cuatro Cinco

1. Incluyendo esta ¿a cuántas versiones de Cinemateca al parque ha 
asistido?



4%

3%

2%

6%

3%

12%

22%

48%

Radio

Televisión

Prensa

Volantes, carteles

Su lugar de estudio o trabajo

Otro ciudadano

Acá mismo

Internet

2. ¿Por cuál medio se enteró de este evento?



40%

3%

5%

52%

1%

Redes sociales como Facebook o Twitter

Página de la Cinemateca

Otras paginas

No se enteró por internet

Ns/Nr

2a. ¿Por qué medio de Internet se enteró de este evento?



47% 50%

3%

Sí No Ns/Nr

3. ¿Estaría de acuerdo en que este evento 
cambie de lugar y se realicé en otro parque de 

la ciudad?

22%

8%

8%

2%

7%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0%

Simón Bolívar

El Lago (Novios)

El tunal

Cayetano Cañizales

Otro parque

3a. ¿Cuál parque?



2% 1% 5%
9% 8%

3% 2% 2%
11% 2%

13%
3%

52% 51%
52% 42% 37% 52% 50% 46%

50%
49%

45%

46%

31% 29%
31%

19%
18%

30% 37% 40%
27%

32%
27%

36%

4. Evalúe cada uno de los siguientes aspectos en la organización del 
Festival

Es pésimo Es malo Es bueno Excelente Ns/Nr



47% 48%

4%

Si No Ns/Nr

5. ¿Sabe usted quién organiza Cinemateca al parque?

8,5%

10,9%

13,2%

8,9%

5,4%

Secretaría de
Cultura,

Recreación y
Deporte

IDRD Alcaldía Mayor Orquesta
Filarmónica de

Bogotá

Cinemateca
distrital

5a. ¿Sabe usted quién organiza Cinemateca al 
parque?, ¿Quién?



16%
14%

31%

15%

5%

9%
10%

0%

Por lo menos
una vez a la

semana

Una vez cada
quince días

Una vez al mes Una vez cada
tres meses

Una vez cada
seis meses

Una vez al año No asistió Ns/Nr

6. ¿Con qué frecuencia asistió usted a cine este año?



74%
87% 89% 95% 93%

34%

84% 92%

26%
13% 10% 4% 6%

66%

16% 8%

7. Cuándo asiste a cine, ¿qué lugar o lugares frecuenta? 

No Si Ns/Nr



14%

3% 3%
1%

3%

43%

5% 5%

22%

Cinemateca
Distrital

Cinepolis Procinal Cinemanía Cinema
paraíso

Cine
Colombia

Cinemark Otro ¿Cuál? Ns/Nr

7a. Cuándo asiste a cine, ¿Cuál lugar prefiere?

12%
7%

1%

35%

22%

4%

10%

5% 5%

Pantalla Horario Sonido Ubicación Programación Sillas cómodas Precios cómodos Otro ¿Cuál Ns/Nr

8. ¿Por qué lo prefiere? (opción única)



Ciclos temáticos Retrospectivas Homenajes Festivales Muestras

11%
24% 20%

41%

24%

88%
75% 79%

58%

76%

9. ¿Tiene conocimiento de las franjas de programación de la 
Cinemateca Distrital?

Si No Ns/Nr



41%

35%

12%

42%

26%

33%

24%

12%
15%

36%

5%

10. ¿Qué tipo de películas prefiere ver? (opción múltiple)



20%

19%

22%

21%

26%

36%

8%

2%

Europeo

Colombiano

Estadounidense

Latinoamericano

Arte

Todo tipo de cine

Aventura

Otro

11. ¿Qué tipo de tendencias de cine prefiere ver? (opción 
múltiple)



6%

18%

24%

51%

33%

19%

48%

Una Tres Cinco Ns/Nr Siete Nueve Ns/Nr

12. Cuál es su horario  favoritos para ir a cine?  

Horario tarde Horario Noche



13%

9%

5% 5%

7%

32%

29%

0%

Un año Dos años Tres años Cuatro años Cinco años Mas de cinco
años

No la conoce Ns/Nr

13. ¿Hace cuántos años conoce la sala de la cinemateca 
Distrital?



8%

24%

9%

4% 3% 3%
2%

29%

18%

0 1 2 3 4-7 10 Más de 12 No asistió en
2016

Ns/Nr

14. Durante el año 2016, ¿cuántas veces asistió a la sala de cine de la 
Cinemateca Distrital?



34%

11%

2%

8%

1% 1%

6%

36%

Programación Precios
cómodos

Sonido Ubicación Horarios Sillas
cómodas

Otro ¿Cuál? Ns/Nr

15. ¿Qué es lo que más le gusta de la sala de la Cinemateca 
Distrital?



Entre más religiones se permitan en el país, es más difícil preservar nuestros valores

A los homosexuales se les debe permitir ser profesores de colegio

Cuando la gente es pobre, es más propensa a cometer delitos

Por sus características, los negros siempre tendrán limitaciones

Una educación adecuada para las niñas es la que da preferencia al desarrollo de sus
roles de madre y esposa

Las personas enfermas de SIDA deben ser alejadas del resto de las personas

Por más que se les ayude, los indígenas nunca saldrán del atraso

Las personas discapacitadas pueden ser buenas trabajadoras, pero no en niveles
directivos

9%

19%

5%

17%

52%

32%

14%

15%

5%

11%

10%

50%

19%

43%

51%

47%

60%

50%

50%

17%

5%

13%

28%

34%

32%

31%

34%

7%

5%

7%

5%

4%

3%

7%

4%

16. Dígame su nivel de acuerdo con las siguientes afirmaciones: 

Totalmente de acuerdo De acuerdo En desacuerdo Totalmente en desacuerdo Ns/Nr



67%

15%

1%

4%

1%

0%

9%

2%

Se relaciona de manera fresca

Se relaciona de manera cuidadosa

No se relaciona jamás

No se relaciona a menos que sea necesario

Se relaciona si es una cultura superior y le conviene

Se relaciona si es una cultura inferior y puede ayudarle

Se relaciona porque le gusta explorar cosas
desconocidas

Ns/Nr

17. Frente a personas de costumbres distintas a las suyas o de las 
de su hogar, usted normalmente:



De expresión cultural y
artística

De encuentro

De entretenimiento

De peligro

De conflictos

Para prácticar deporte

Para trabajar

95%

94%

92%

79%

75%

86%

73%

4%

5%

7%

20%

24%

12%

24%

18.  Además de ser un espacio para transitar, para usted la calle es 
un espacio…

Si

No

Ns/Nr
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